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            Pabianice, dnia 07.08.2012
         Imię i nazwisko radnego

Radny/a  Rady Powiatu

    Pabianickiego

Pan  Florian  Wlaźlak

Przewodniczący Rady Powiatu     Pabianickiego
I N T E R P E L A C J A
Zgodnie z § 65 ust. 1 i 2 Statutu Powiatu Pabianickiego przedkładam   

interpelację w sprawie: dokończenia budowy chodnika przy ulicy 20 Stycznia w Pabianicach od numeru 128 do 164A , która zawiera: 

1. krótkie przedstawienie stanu faktycznego: 
Ulica 20 Stycznia w Pabianicach od momentu powstania Centrum Handlowego „Ptak” i innych miejsc handlu hurtowego , takich jak Tuszyn i Głuchów stała się miejscem o znacznym natężeniu ruchu drogowego. Jest to jednocześnie rejon miasta, w którym powstają nowe budynki mieszkalne. 

Od wielu lat (dotarłem do pism z 1998 roku) mieszkańcy w/w ulicy proszą kolejne władze o budowę chodnika, aby dzieci , osoby starsze oraz pozostali mieszkańcy, którzy nie posiadają samochodów mogli swobodnie dostać się do centrum miasta. 

W roku 2006 budowę chodnika zakończono na wysokości numeru 128. Zgodnie z obietnicami składanymi mieszkańcom chodnik miał sięgnąć aż do numeru 164A. Temat dalszej budowy wracał przed kolejnymi wyborami jako wyborcze obietnice.
Ostatni raz mieszkańcy ulicy 20 Stycznia zwrócili się już do obecnego Starosty Pana Krzysztofa Habury pismem z dnia 02.08.2011. Podpisało się pod nim 30 właścicieli posesji , którzy ponownie proszą o dokończenie budowy chodnika. 

Poruszanie się pieszych po ulicy jest bardzo niebezpieczne. W okresie wiosennych roztopów oraz okresie jesienno-zimowym używanie pobocza (nieutwardzonego) nie jest możliwe ze względu na zalegające tam błoto czy śnieg. Biorąc pod uwagę potrzeby mieszkających tam uczniów pabianickich szkół , osób starszych oraz  wycieczek szkolnych odwiedzających (podczas lekcji ekologicznych, obowiązkowych w podstawie programowej) znajdującą się na ulicy 20 Stycznia Leśniczówkę powstanie chodnika do wysokości numeru 164A  jest konieczne.
2. wynikające z tego tytułu pytania do 


W związku z przedstawionymi wyżej faktami zwracam się do Zarządu Powiatu i do Pana Starosty o zaplanowanie środków finansowych w budżecie na 2013 rok na zadanie „budowa chodnika przy ulicy 20 Stycznia w Pabianicach od numeru 128 do numeru 164A „

W odpowiedzi jaką mieszkańcy otrzymali na pismo z dnia 02.08.2011 padło stwierdzenie „ … jeśli chodzi o chodnik to sprawa zostanie przekazana do Zarządu Powiatu w celu podjęcia dalszych decyzji w kwestii jego budowy. „ 

Żywię ogromną nadzieję ,że sprawa znajdzie swój szczęśliwy finał i obecny Zarząd z  Panem Starostą na czele będą pierwszymi, którzy nie obiecują jak poprzednicy ale wsłuchują się w potrzeby mieszkańców i podejmują konkretne działania. 

Interpelację identycznej treści składałem 14.11.2011 jednak jak otrzymałem w odpowiedzi Zarząd na posiedzeniu w dniu 08.11.2011 zaplanował już budżet na 2012 rok. Mam nadzieję, że tym razem składam interpelację na tyle wcześnie aby sprawa znalazła swój szczęśliwy finał. 

Biorąc pod uwagę dodatkowe okoliczności z 2012 roku, czyli np. budowę chodnika na ulicy Wspólnej gdzie istnieje tylko kilka domów a na ulicy 20 Stycznia domów jest kilkadziesiąt lub remont chodnika na ulicy 3 Maja, który choć dość zużyty to jednak spełniał swoją funkcję to myślę, że mieszkańcy ulicy 20 Stycznia mają pełne prawo prosić Zarząd o wsłuchanie się w Ich potrzeby.
                      Z poważaniem 
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