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Prezes MZK Pabianice


Szanowny Panie Prezesie zwracam się w imieniu mieszkańców miasta Pabianic w sprawie rozważenia możliwości drobnej modyfikacji rozkładu jazdy autobusu linii 3.  W ostatnich tygodniach miałem jako radny Rady Powiatu wizyty około 30 starszych osób, klientów MZK Pabianice z prośbą o interwencję w ważnej dla Nich sprawie. 


Sprawa dotyczy faktu, że od jakiegoś czasu przystanek autobusowy linii 3 „przy basenie” został przeniesiony w okolice hali tenisowej. Osoby starsze, często z trudnościami w poruszaniu się mają w ten sposób utrudniony dostęp do miejsca, które często odwiedzają, czyli cmentarza. Dodatkowe 300 metrów, które muszą pokonać stwarza Im wiele problemów.


Osoby zgłaszające problem proponują proste i zupełnie pozbawione kosztów rozwiązanie. 

Proszą aby autobus linii 3 zatrzymywał się także na przystanku przy cmentarzu ewangelickim. Biorąc pod uwagę istniejącą na skrzyżowaniu ulic Gota Roweckiego i Kilińskiego sygnalizację świetlną i występujące w tym miejscu „korki” związane z natężeniem ruchu, jadący autobus tak czy inaczej musi się zatrzymać. Może to zrobić na wspomnianym wcześniej przystanku autobusowym i ułatwić w ten sposób dojście starszym osobom na cmentarz. 

Mam nadzieję, że przedstawiona argumentacja znajdzie zrozumienie u Pana Prezesa. 
Licząc na przychylność

      z poważaniem
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